

В Санкт-Петербурге прошел 20-й симпозиум «Компрессоры и компрессорное оборудование». Холодильная индустрия

С 30 мая по 1 июня в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялся традиционный симпозиум «Компрессоры и компрессорное оборудование» им. К.П. Селезнёва (прежнее название симпозиума «Потребители-производители компрессоров и компрессорного оборудования»).

[Подробнее Холодильная индустрия](#)

Дата публикации: 2018.06.05

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям